

MAJORNAP

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 hónap	60 f.	1 hónap	1 K.
3 hónap	1 K 80 f.	3 hónap	3 K.
6 hónap	3 K 60 f.	6 hónap	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
 Szerkesztőség és kiadói hivatal: Szent István-tér 1.
 Tel.: 206.
 Egyes szám: hétköznap 2 f., Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felölős szerkesztő: Major Mihály.

Aknára futott angol gőzösök.

Harcéri jelentések.

Harcok Nyugaton és Keleten.

Nagy főhadiszállás december 20-án délelőtt.)
 Nyugaton Nieupornál és Birshtenenél az ellenség eredménytelen támadásait tegnap megszüntette. Labasse irányán egy francia és angolok támadásait az ellenségnek nagy veszteségeket okozva visszavertük. 200 színes embert és angolt foglyul ejtettünk. Kerek számban 600 angol halott fekszik arcvonalunk előtt. A Notre Dame de Lorietnél Bethunetől délkeletre egy 600 méter hosszú német lövészárkot az ellenség elfoglalt. Veszteségeink csekélyek. Az argonokban némi előnyomulást tettünk és 3 géppuskát zsákmányoltunk. A kelet- és nyugatporszoroszági határról nincs újsg. Lengyelországban az orosz hadseregek kísérletet tettek arra, hogy a Rawka és a Nida mentén újonnan előkészített hadállásban tartsák magukat. Mindentütt támadjuk őket.
 Legfőbb hadvezetőség.

Aknára futott angol gőzösök.

A Vossische Zeitung jelenti Krisztániából: Két angol gőzös Scarporough előtt aknára futott és léket kapott. Az angol admirális figyelmeztetést küldött a svéd tengeri hatóságoknak, hogy Flansborough, Head és Tyne vidékén ne hajózzanak. A „Frankfurter Zeitungnak” jelenti Kopenhágából: Az angolok a veszélyeztetett keleti tengerparton beszüntették, a hajózást, mert úgy tartják, hogy a német cirkálóktól ott aknákat raktak le.

A trónörökös Bukovinában.

Károly Ferenc József trónörökös három napos látogatást tett Bukovinában. A főherceget

azon községek lakói, amelyeket útjában érintett, óriási lelkesedéssel fogadták. Kinpolung lakossága fátyásmenetet rendezett Dorna-Watrá-ramegérkezése alkalmával a román polgármester. Porfota földműves Bukovina déli részének összes községi képviselőtestületének élén német nyelven üdvözölte a fenséges vendéget és biztosította a lakosság-hűségéről és hódolatáról, amelylyel az uralkodóház iránt viselik. — Halásán köszönte meg a főherceg látogatását és kifejezte azt az óhajját, hogy a Monarchia igazságos győzelmével szabaddá tegye a hazát a barbár ellenségtől.

Mi és az oroszok.

A Kárpátokban tegnap a Latorca vidékén az ellenséges előcsapatokat visszavertük. A lupkovi szorostól északkeletre nagyobb harcok fejlődnek. A Krosno és Matkicyn közt levő arcvonalból indított támadásunk mindenütt tért nyert. A Biala-völgyében csapataink Tuhovig nyomultak előre. A Dunajec alsó folyása mentén a harc tovább tart.

Az oroszok ilyenformán Galiciában újra nagyobb haderőkkel fejtenek ki ellenállást. Dél-Lengyelországban elértük a Ni-dát.

Höfer vezérőrnagy, a vezérkar helyettese.

A császár távirata.

Vilmos császár Luja badeni nagyhercegnek a következő táviratot küldte.

Hindenburg éppen most jelenti, hogy az orosz hadsereg kemény küzdelmek után visszavonulóban van és a mi csapataink az egész vonalon üldözik az oroszokat. Látnék tehát, hogy az Ur hős csapataink mellé állott. Egyedül övé a deésőség. Vilmos.

Éljenek a fehérvári huszárok.

A limanowi nagy csatát három huszárezred döntötte el. A 9., 10. és 13-as huszárok lovairól leszállva gyalog, a karabély agyával rohantak az ellenségre s borzasztó kézitásban szíjjel verték az oroszokat. A három hős huszárezred közül kettő fehérvári. A 13-asok nálunk állomásoznak, a 10-eseket pedig Székesfehérvárról és Fejérmegyéből sorozzák. Éljenek tehát a mi hős huszáraink! A nagy diadalt persze drága vér és drága élet árán szereztek. Huszárezredeink vesztesége a következő volt:
 A 10. huszárezredből Takács kapitány, Szantai kapitány, Kovács főhadnagy és hat ember meghalt, Margitay főhadnagy és 17 ember megsebesült. Hat ember eltűnt.
 A 13. huszárezredből Bernolák kapitány, Fejér kapitány, Hartmann főhadnagy, Kazy zászlós és 12 ember meghalt, Reichlin báró kapitány, Zsihas zászlós és 39 ember megsebesült, Janik főhadnagy, Hoffer zászlós és 26 ember eltűnt.

H I R E K.

— **Katonai kinevezések.** A székesfehérvári 17-ik honvédszázadosokká: Jungwirth Géza, Matyasóci Matyasovszky László, Lisznyai Damó Elemér, Liptó szentiváni Szentiványi Miklós és Nagy Lajos főhadnagyok; főhadnagykák: Szerednyei Andor és Labek Károly hadnagyok; hadnagykák: Hegedűs Béla és Mihalesics Zsarkó zászlósok.
 — **Kilöntetés.** Horváth Denes vezérkari testületbeli százados, aki mint főhadnagy évekig tartózkodott városunkban, az ellenség előtt tanúsított vitézségeért a vaskorona rend III. osztályával tüntette ki a király.
 — **Nem tud fizetni a vízvezeték.** A város 622000 korona kölcsönt adott át a házipénztárból a vízvezeték pénztárból s az összeg most volna visszafizetendő, de pénz nincs. A tanács javasolja, hogy a kölcsönt 1 évre prolongálják.

— **Függő kölcsön.** A város a jövő esztendőre 200.000 korona függő kölcsönt kér a közgyűléstől.
 — **Szent mise a kórházban.** Lélekemelő és meghatóan szép ünnep volt szombaton reggel a 69. gyalogsági laktanya egyik termében. A B. I. tartalékkórház ápolónőinek buzgólkodása folytán pénteken délután mintegy 90–95 beteg katona meggyönt, akik azután a szombaton tartott ünnepélyes szent mise alatt meg is áldoztak. A szent mise ünnepélyességét emelte az oltár izléses díszítése és a férfikar, valamint a nőikar szereplése, amely miséneketeket adott elő. De legkiemelkedőbb pont volt a Bellovics és Fucik-léts Ave Maria, amelyet dr. Pertik Tamásné adott elő zenei körökben is ismert művészetével.
 — **Zárjuk be az üzleteket karácsony ünnepén.** Egyik helybéli kereskedő kedveshangú levelet írt szerkesztőségünknek, amelyben arra kéri kollégáit, hogy karácsony ünnepén minden üzlet zárva maradjon. A hely szűke miatt a hosszabb levelet nem közölhetjük. Egyébként is biztosra vesszük, hogy minden kereskedőnk úgy gondolkodik, mint a leveléről kollégájuk.

— **Ki... y tolvajok.** Apró emberkéket, két elemista gyermeket állítottak elő a rendőrök tegnap a rendőrségen. Az apró emberkék iskola helyett a sóstói faiskolába mentek s ott karácsonyfának való fenyőcseméket loptak. A császár elcsipette őket. Késervesen sirva álltak Simon Sándor tb. rendőrfőkapitány előtt. Mőgöttük mindégylknek az anyja, akik szintén sirtak és bizonyították, hogy ők már vettek is karácsonyfát gyermekeiknek, igazán nem értik, nem tudják mi vihette a gyermekeket a tolvajlásra. A két fiút ottfogták a rendőrségen, az anyákat elküldték. A nagyobbik fia lesütött szemekkel állt aint anyja kiment a szobából. A kisebbik belekapaszkodott az anyja szoknyájába, a világot sem akarta elereszteni, jajgatott, remegett, kindódot szegényke, míg a másik nyugodtan beletürődött sorsába. Ebből a jelenetből mindjárt meg is lehetett állapítani a lopás történetét, okát és kezdeményezését. A gyermekeket a rendőrség átadja iskolai hatóságoknak megfenyítés végett.
 — **Jótékonyk.** Deutsch Manó és Fia baba ruha megváltás címén 50 koronát adott a harcosok meleg ruhájára, melyért köszönetet mond a székesfehérvári hadsegélyző bizottság.

SÖVEGJÁRTÓ vászonruháza, Barátok épülete.
 Nagy választék fehér és színes zsinor barchetből szőnyeg, takaró, paplan, kanaváson, lepedő, abrosz, törülköző stb.
 olcsó szabott árak mellett.

